



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16319.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-21 09:50**

Parlex azonosító: **Z8JBE4XE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miután kiderült, hogy a kormány hazudott a magyar egyetemeknek az 1500 milliárdos uniós fejlesztési forrás megérkezéséről, miután belezsarolták az egyetemeket a modellváltásnak hazudott kiszervezés folyamatába, miután fideszes politikai irányítás alá hajtották a felsőoktatási intézményeket, továbbá a központi költségvetésből sem pótolják az elmaradó fejlesztési forrásokat, és a magyar adófizetők pénzét a Kínai Kommunista Párt egyetemének kampuszára akarják elkölteni, adjanak világos választ arra, hogy milyen forrásokból fogják tudni megvalósítani a magyar egyetemek fejlesztési céljaikat?"**

A kormány januárban azt ígérte, hogy 1500 milliárdos, uniós fejlesztési forrásokra alapozva, történelmi szintű fejlesztéseket valósítanak meg a magyar felsőoktatásban. A kiszervezésekről szóló szavazások után bejelentették, hogy ismét hazudtak. Becsapták a magyar egyetemeket, a magyar közvéleményt, elzalogosították a fiatalok jövőjét. Politikai irányítás alá helyezték szinte a teljes magyar felsőoktatást. 29 fideszes kurátort, jelenlegi vagy egykori kormánytisztviselőt, politikust neveztek ki. Palkovics László miniszter még saját helyettesét is kurátori kinevezéssel jutalmazta. Csak éppen a fejlesztési források nincsenek sehol! Adjanak világos választ három kérdésre:

Ki hatalmazta fel Önöket, hogy fideszes kurátorokat nevezzenek ki, időkorlát nélkül a magyar egyetemek fölé?

Milyen forrásból pótolják a beígért 1500 milliárdos uniós fejlesztési forrást?

Miért a Kínai Kommunista Párt egyetemére költik a magyar emberek pénzét?

Keresztes László Lóránt,

frakcióvezető, LMP